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ЛИСТ ОТВЕТОВ 

Задание 1. 

 

Субъект 

РФ 

 

№  

схемы 

 

Название 

субъекта РФ 

 

Административный 

центр 

Место по 

численности 

населения среди 

субъектов РФ 

(на 1 января 2015 г.) 

Место по 

площади среди 

субъектов РФ 

(на 1 января 

2015 г.) 

А 6 
Республика 

Саха (Якутия) 
Якутск 55 1 

Б 4 
Краснодарский 

край 
Краснодар 3 41 

В 5 
Камчатский 

край 

Петропавловск-

Камчатский 
78 10 

Г 1 
Республика 

Коми 
Сыктывкар 59 13 

Д 3 
Новосибирская 

область 
Новосибирск 16 19 

По 1 баллу за № схемы, по 1 баллу за пару «субъект + столица» (0,5 б., если указан только 

субъект) 

Итого: 10 баллов 
 

Задание 2. 

№ 1 Республика Крым 

№ 2 Севастополь 

№ 3 Город федерального значения 

№ 4 Автономная Республика Крым 

№ 5 Украина 

№ 6 Крымская область 

№7 УССР 

№ 8 Крымская область 

№ 9 РСФСР 

№ 10 Крымская АССР 

№ 11 Таврическая губерния 

№ 12 Российская империя 

Итого: 12 баллов 

Задание 3. 

№ Показатель Субъект РФ  

1. Высшая абсолютная отметка поверхности РФ Кабардино-Балкарская 

Республика 

2. Крайняя северная точка РФ Архангельская обл. 

3. Добыча янтаря – 1 место в РФ Калининградская обл. 

4. Производство ВРП на душу населения – 1 место в РФ Ненецкий АО 

5. Производство минеральных удобрений – 1 место в РФ Пермский край 

6. Производство легковых автомобилей – 1 место в РФ Самарская обл. 

7. Производство сои (соевых бобов) – 1 место в РФ Амурская обл. 

8. Выращивание чайного листа – 1 место в РФ Краснодарский край 

9. Поголовье северных домашних оленей – 1 место в РФ Ямало-Ненецкий АО 

10. Протяженность внутренних водных судоходных путей – 

1 место в РФ 

Республика Саха (Якутия) 

 Итого: 10 баллов 



  

 

Задание 4 

1) Да, смогут. Масса трѐх КамАЗов – 42,9 т, грузоподъѐмность моста – 60 т 

2) На правом берегу (у ручья указано направление течения) 

3) 450 м (допустимы ответы в интервале 400-500 м) 

4) Нельзя (озеро закрывают скалистые гряды с лесом) 

5) 105º (допустимы ответы в интервале 100-110º) 

6) 20 м (урез воды оз. Травкино 43 м, точка В находится выше горизонтали 60 м – примерно 63 м; 

допустимы ответы в интервале 17-22 м) 

7) Дорога построена с целью вывоза минерального сырья, добываемого в карьере (строительный 

камень) 

8) Спуск будет идти от точки Е к точке Д. Перепад высот между точками примерно 33 м (6,5 

промежутков между горизонталями; допустимы ответы в интервале 30-35 м) 

9) Пожар (допустим ответ «рубка леса»). Белый контур вокруг точки Е соответствует безлесному 

участку на вершине скальной гряды 

10) Скальный обрыв 

По 1 баллу за каждый пункт, за правильный ответ без пояснения в п.1 – 0,5 балла. 

Итого: 10 баллов 

 

Задание 5. 

В пустые клетки впишите буквы правильных ответов и ответы на вопросы № 9, 10, 11. 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

В Г Г В Б Г Б В 

9 10 11 12 

Б Алеуты 9:00 Трубопроводный 

Итого: 12 баллов 

 

Для жюри 

1 2 3 4 5 Подпись Код 

       

      

 

Внимательно проверьте свою работу! 
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